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1. Kl. 17:00 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt godkendelse af
mødeleder og ordstyrer

Referat:

2. Kl. 17.05 Aftale om video efter mødet

3. Kl. 17:05 Meddelelser

Elevråd

Medarbejderrepræsentanter

Ledelse

Bestyrelsesformand

Skoleråd

Sammen om Skolen

Andet

4. Kl. 17:30 Evaluering af arbejdsdagen

Ansvarlig: Fælles

Baggrund:

Bestyrelsen har taget initiativ til at gennemføre endnu en arbejdsdag for forældre på skolen. Der deltog ca. 50 forældre
sidste år og i år er det vores vurdering, at vi var mere end 130 aktive forældre, og mere end halvdelen af klasserne er
blevet shinet op. Det har været en større logistisk opgave i år, da alle klasser har haft et eget ansvar med at koordinere
mellem medarbejdere og forældre. Vi har fået nogle erfaringer i år, som vi alle tager ved lære af - der er kommet input
både skriftligt og mundtligt fra forældre og enkelte medarbejdere. .

Formål:

Skolebestyrelsen

- evaluerer arbejdsdagen og drøfter muligheden for at lave en arbejdsdag igen næste skoleår.
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Referat:

5. Kl. 17:45 Mobilpolitik

Ansvarlig: Niels, Camilla og Marie

Baggrund:

Kildegårdskolen har ligesom flere andre skoler haft regler for brugen af mobiltelefoner i skoletiden i flere år, og har
allerede tidligt taget det skridt, som mange grundskoler og ungdomsuddannelser i Danmark pt er i gang med - nemlig
at blive mobilfri skole. Med ‘Princip for mobiltelefoner’ skriftliggøres de regler, skolen allerede arbejder med, så det er
tydeligt for både elever, forældre og medarbejdere, hvilke regler der gælder.

Da der ikke laves de store ændringer i den praksis, der allerede er gældende, foreslår arbejdsgruppen, at vi sender en
kort formidling af princippets indhold ud via Aula med link til princippet.

Formål:

Skolebestyrelse

- Tager stilling til om det endelige princip kan godkendes
- Drøfter, hvordan princippet skal kommunikeres

Bilag: Princip for mobiltelefon mv. 

Referat:

6. Kl. 18:15 Trivsel

Ansvarlig: Janne, Camilla og Marie

Baggrund:

Bestyrelsen har umiddelbart før sommerferien udarbejdet et første udkast til princip for trivsel. Næste skridt er at
inddrage medarbejdere og elever i trivselsarbejdet. Arbejdsgruppen for trivselsprincippet foreslår følgende step:

Forslag til proces efter dagens bestyrelsesmøde:

- Princippet sendes til kommentering på LOOP-møder frem mod næste bestyrelsesmøde
- Eleverne inddrages via Rettighedsrådet ved at to forældre fra bestyrelsen deltager på et Rettighedsrådsmøde

og laver en proces med dem med det formål at lave et charter for skolen. Skolens charter skal være en
overlægger til de klassevise charter og skal udgøre skolens værdiregelsæt.

- Kontaktforældrene inddrages via kommende kontaktforældremøde

Formål:
Skolebestyrelsen

- tager stilling til om princip for trivsel kan endeligt godkendes og sendes til videre kommentering
- Drøfter den videre proces med rettighedsrådet
- drøfter kommunikation om trivselsprincip og skolecharter
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https://docs.google.com/document/d/1BqfOS6IoVM-68GuUsFgJipyTK7zAcrf7AJhZjfjxgRk/edit?usp=drive_link


Bilag: Princip for trivsel - trivselsstrategi

Referat:

7. Kl. 18:40 Sammen om skolen

Ansvarlig: Marie og Jonas

Baggrund:

Med inspiration fra det nationale ‘Sammen om Skolen’, har Herlev Kommune igangsat en lokal version af initiativet;
Sammen Om Skolen - Herlev. Det er sket med et ønske om at sætte parterne omkring skolen tættere sammen og finde
fælles løsninger på skolernes udvikling. Der er nedsat et repræsentantskab bestående af repræsentanter fra politikere,
skoleledere, medarbejdere, elever og forældre i Herlev.

Den 17. august blev der holdt et fællesmøde, hvor alle skoler var inviteret til at deltage i et åbent møde med flere
repræsentanter. Der blev drøftet ønsker for frisættelse og for nye måder at lave skole på. Flere af de foreløbige ideer
kan realiseres inden for den eksisterende lovgivning, mens andre må vente på, at Herlev Kommune får lov at blive
frisat fra dele af folkeskolelovgivningen som ønsket..

Hver skole skal i gang med at tænke over, hvordan man lokalt kan arbejde under ‘Sammen om skolen’.

Formål:
Skolebestyrelsen

- drøfter hvordan der lokalt kan arbejdes med udvikling af skolen på tværs af elever, medarbejdere, ledere og
forældre

- drøfter ideer til nye måder at drive skole på, herunder ønsker for frisættelse

Bilag:

Takkebrev til deltagerne .pdf

Sammenfatning fra åbent repræsentantskabsmøde den 17. august 2023.pdf

Noter fra gruppearbejder på åbent repræsentskabsmøde 17. august 2023.pdf

Referat:

8. Kl. 19:25 Kontaktforældremøde

Ansvarlig: Camilla og Marie

Baggrund:
Skolebestyrelsen afholder et møde for kontaktforældrene hvert efterår og hvert forår. Det er tid til at få planlagt
efterårets møde.

Formål:

Skolebestyrelsen

- drøfter indhold og form for kommende kontaktforældremøde
- beslutter hvem der står for planlægning og afvikling af mødet
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https://docs.google.com/document/d/1F4SjHJhNeu502AJDYdGXIh_gJeljXo-AKoCw4gC9ObU/edit?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1PmlvGp_41XNCq0KT_-ES8GZSyuPFQKEI/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1j_mvZQudPKUchCymXJDfptnUcageCyrB/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1N9RQBC0745MrDUXk8ML-PoECk-4aWlAp/view?usp=drive_link


Referat:

9. Kl. 19:35 Medarbejdernes dag d. 5. oktober

Ansvarlig: Camilla og Marie

Baggrund:
Det er tradition på Kildegårdskolen, at bestyrelsen tager initiativ til at markere lærernes internationale dag d. 5.
oktober som medarbejdernes dag. Det sker vanligvis ved at klasserne giver medarbejderne æbler i en eller anden form
- tegning, juice, friskt æble, perleplade eller andet. Sidste år sendte vi et opslag ud på Aula om, at vi markerer dagen.
Derudover brugte vi fysiske opslag til dørene. Vi har opslag mv. som kan bruges fra sidste år.

Formål:

Skolebestyrelsen

- Drøfter hvordan vi griber dagen an i år
- beslutter, hvem der tager ansvar for at formidle til forældrene, og måske særligt kontaktforældrene.

Referat:

10.Kl. 19:45 Indkomne forslag

Ansvarlig: Marie

Følgende forslag er modtaget:
Forældre fra en 9. klasse fra skolen ønsker at være med til at afprøve senere mødetid. De har hørt om at andre skoler
afprøver det, og har selv oplevet at det har fungeret godt for klassen i forbindelse med en projektuge, hvor de først har
haft mødetid kl 9.

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslaget, herunder om og hvordan der arbejdes videre med det.

Referat:

11.Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

12.Næste møde d. 25. oktober 2024

13.Evt.
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